

## Студентка ВШ ЮиСТЭ в числе лучших студентов СПбПУ



17 февраля состоялся ректорский бал, посвященный 125-летию Политеха. Ректорский бал — одно из самых ярких, масштабных событий в череде праздничных мероприятий к 125-летию Политеха и в целом в истории университета.

120 лучших студентов вуза, отличившихся своими заслугами в учебе, науке и общественной деятельности, со своими друзьями вышли на паркет в вечерних платьях и смокингах.

Приветственными словами открыл бал ректор СПбПУ, академик РАН Андрей Рудской: "Славим сегодня лучших студентов Политеха! Уверен, что вы гордитесь тем, что являетесь воспитанниками имперского университета, гордитесь, что вы дети юбилейного года! Носите в сердце высокое звание политехника и прославляйте родной Политех!"

Одним из главных событий бала стало награждение лучших студентов, отличников учебы. В этом году благодарности ректора СПбПУ Андрея Рудского за личный вклад в развитие научной деятельности университета и памятные подарки получила стипендиат Президента и Правительства РФ — студентка ВШ ЮиСТЭ Яна Слотина.



Желание попасть на ректорский бал — это дополнительный стимул к достижению ещё больших высот, по крайней мере, как отметила Яна Слотина: "Год назад я уже была участницей ректорского бала и тогда мне очень захотелось быть среди тех, кто стоит на сцене с наградами от ректора. И вот, я здесь! Нет ничего недостижимого!"

Поздравляем Яну и желаем дальнейших успехов!